
 

Måske det 
skønnested 

på jord! 

Referat af lokalrådsmødet onsdag den 12-06-2025 kl 19.00 

Mødested: Museet 
Mødedeltager: Anne P, Anne D, Maj-Britt, Søren, Bent, Gert, Christian, Leif og John 
Afbud:  
Fraværende:  
Ordstyrer: Søren 
Godkendelse af dagsorden: Sidst udsendte dagsorden blev godkendt 
Godkendelse af referatet fra sidste lokalrådsmøde:   Udsendte dagsorden blev godkendt på mødet     
 
Dagsorden:  

1. Siden sidst:  
Henvendelse fra Bo Grauman vedr. økonomiske støtte til Glad Dansk Musik – Open Air 
arrangement på plænen d. 09-08-2025.  
 
Henvendelse fra Brian Alexandersen vedr. invitation til og deltagelse i fremtidige 
lokalrådsmøder.  
 
Opfølgning på mødet d. 10-06-2025 med Plan-, Teknik- og Lokaldemokratiudvalget 
 
Drøftelse af forvaltningens svar vedr. byggesagsansøgning på Kludekogerpladsen (hvis dette 
er modtaget)  
 

2. Henvendelse vedr. overtagelse af ansvaret for hjertestarteren ved Netto grundet opløsning af 
Hjertestartergruppen.  
 

3. Formulering af høringssvar vedr. forslag til Kommuneplan 2025. 
 

4. Boligudvikling i Karrebæk – skal vi foretage os yderligere lige nu? 
 
 

5. Turismeplan for Karrebæksminde – skal vi fortsat vente til efter sommerferiens afslutning? 
 

6. Eventuelt 
Næste møde 

Ad. 1 Siden sidst 

 Henvendelse fra Bo Grauman vedr. økonomiske støtte til Glad Dansk Musik – Open Air 
arrangement på plænen d. 09-08-2025. Lokalrådet vil søge om støtte i lokalrådspuljen til 
arrangementet. Søren laver ansøgningen. 
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Henvendelse fra Brian Alexandersen vedr. invitation til og deltagelse i fremtidige 
lokalrådsmøder. Søren har været i kontakt med Brian som nu er bosiddende i Karrebæksminde. 
Brian invoters til at deltage i det næste møde. 
 
Opfølgning på mødet d. 10-06-2025 med Plan-, Teknik- og Lokaldemokratiudvalget. . Der blev 
givet referat fra mødet. Det var et meget positivt møde og udvalget tog forvaltningen vil efter 
sommerferien indbyde lokalrådet til drøftelse og forventningsafstemning om samarbejde og 
lokalrådets invitation til høringer i byggesager mm. i fremtiden. 
 
Drøftelse af forvaltningens svar vedr. byggesagsansøgning på Kludekogerpladsen (hvis dette 
er modtaget) Vi har modtaget svar fra forvaltningen om den manglende høring af lokalrådet i 
sagen. Lokalrådet er utilfredse med svaret og begrundelsen for at vi ikke høres i denne slags 
sager. Sagen blev drøftet på mødet med PTL-udvalget den 10-06-2025. Resultatet kan ses 
ovenfor. 
 
 

Ad. 2. Henvendelse vedr. overtagelse af ansvaret for hjertestarteren ved Netto grundet opløsning af 
Hjertestartergruppen. 
Det blev besluttet at Lokalrådet overtager ansvaret for hjertestarteren ved Netto. Anne går videre med 
sagen og får ændret hjertestarterens ejerskab med den nedlagte Hjertestartergruppe. 

  
Ad. 3. Formulering af høringssvar vedr. forslag til Kommuneplan 2025. 

Christian gennemgik punkterne i forslaget til Kommuneplan 2025 som kan have betydning for vores 
område. Der var en del debat om de enkelte punkter og et par tilføjelser til Christians oplæg. Lokalrådet 
besluttede at Christian og John udarbejder forslag til lokalrådets høringssvar. Forslaget fremsendes til 
alle i lokalrådet til kommentering og godkendelse på mail. Høringssvaret skal fremsendes til Næstved 
Kommune inden vi afholder næste møde. 
 

Ad. 4. Boligudvikling Karrebæk – skal vi foretage os yderligere lige nu? 

John foreslog at vi fremsender en ansøgning til projekt Grøn Boligrotation i Landdistrikterne. Det blev 
vedtaget så John udfylder ansøgningsskemaet og sender ansøgningen på lokalrådets vegne. 

Ad. 5 Turismeplan for Karrebæksminde – skal vi fortsat vente til efter sommerferiens afslutning? 

Det blev besluttet at vi venter til efter sommerferien med at planlægge et møde med de lokale 
interessenter og politikere om Turismeplanen. Søren holder ”gryden i kog” hen over sommeren med 
løbende dialog med de lokale interessenter. 

 
Ad. 6. Eventuelt 
Der var en kort debat om lokalrådets potentielle uenighed og afstemning. Lokalrådet er udvidet med tre 
nye personer som ikke er valgte medlemmer af lokalrådet. I tilfælde af afstemninger er det kun de valgte 
medlemmer af lokalrådet der kan stemme.  
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Næste møde afholdes tirsdag den 12. august kl. 15.30 på museet.  
 
Referatet er udsendt til kommentarer og eventuel vedtagelse den 09-08-2025 
Referent: John K 

 


